

— OBĚDY PRO JIHOČESKÉ DĚTI —

Kdo může podat žádost o bezplatné stravování?

Zákonný zástupce žáka / studenta ve věku 2 – 26 let, který je přihlášen ke stravování v naší školní jídelně, a zároveň pobírá (zákonný zástupce) alespoň jednu z následujících podpor:

- doplatek na bydlení,
- příspěvek na živobytí,
- dávku pěstounské péče „odměna pěstouna“,
- dávku pěstounské péče „příspěvek při pěstounské péči“ nebo
- dávku pěstounské péče „příspěvek na úhradu potřeb dítěte“.

Splnění této podmínky **automaticky** ověřuje **Úřad práce** po podání elektronické žádosti, a poté automaticky k 1.2.2024, k 1.9.2024 a k 1.2.2025. Platnost tohoto ověření trvá od ověření po celou dobu daného podpůrného (vykazovaného) období bez ohledu na to, zda splnění podmínek celé podpůrné období trvá.

Pro jaké období je možno žádat o bezplatné stravování v naší ŠJ?

Pro školní roky 2023 / 2024 a 2024 / 2025

Podat žádost o bezplatné stravování je možno průběžně po celou dobu realizace dotačního programu (tedy od 1.9.2024 do 31.8.2025). Bezplatné obědy budou na základě žádosti poskytnuty i zpětně za dané vykazované období, ve kterém byla žádost podána (tedy k 1.9.2023, resp. k 1.3.2024, resp. k 1.9.2024, resp. k 1.3.2025, byla-li podána po tomto datu).

Jak zažádat?

Rodiče/zákonní zástupci dětí/žáků/studentů, resp. plnoletí studenti vyplní v **portálu Obědy pro jihočeské děti** (<https://obedy.kraj-jihocesky.cz/>) velmi jednoduchou **elektronickou žádost** o příspěvek na školní stravování (potřebné údaje o naší ŠJ se do žádosti vyplní automaticky po výběru VOŠ a SPŠ Volyně z připraveného číselníku).

Pokud se žádost o příspěvek na školní stravování týká plnoletého studenta, musí student zplnomocnit svého rodiče/zákonného zástupce, který pobírá jednu z dávek podmiňujících nárok na dotaci (vzor plné moci je ke stažení na portálu Obědy pro jihočeské děti). Plnou moc je nutné vytisknout, vyplnit, podepsat a poté připojit její sken nebo fotografii k elektronické žádosti na portálu Obědy pro jihočeské děti. Samotná žádost o příspěvek na školní stravování se odesílá elektronicky v té podobě, v jaké je uvedena na portálu (po vyplnění žádosti stačí kliknout na tlačítko „odeslat“, není potřeba žádný elektronický podpis ani jiný instrument k ověření totožnosti žadatele).

Výsledek rozhodnutí o nároku na bezplatné stravování bude zaslán jak organizaci poskytující stravování, tak i na e-mail, který žadatel uvedl ve své žádosti o příspěvek na stravování.

Více informací na <https://obedy.kraj-jihocesky.cz/> příp. na tel. 725 043 106 – Ing. Hana Častoralová, ekonom VOŠ a SPŠ Volyně.



Spolufinancováno
Evropskou unií



Projekt je podpořen z rozpočtu Jihočeského kraje.